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ΚΑΘΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

Να λύσετε όλες πς ασκήσεις πάνω στο δοκίμιο. Να γράφετε με μελάνι. 
Το δοκίμιο αποτελείται από 4 σελίδες 

1. Να λύσετε τις εξισώσεις: (βαθμοί: 1.5, 1.5, 2) 
(α) 3χ2-5χ-2=0 

1 
(β) 5χ+4=­

χ 
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2. Χωρίς να λύσετε την εξίσωση 4χ2+10χ-25=0 να βρείτε: 
( α) το είδος των ριζών της 
(β) το άθροισμα των ριζών της 
(γ) το γινόμενο των ριζών της. (βαθμοί: 1, 0 .5, 0 .5) 

2 3. Να σχηματίσετε εξίσωση β' βαθμού που να έχει ρίζες τους αριθμούς 4,--. (βαθμοί: 1) 
5 

4 λ ' κλ' 3χ2+2χ-8 . Να απ οποιησετε το ασμα 
( 

)
( 

) . 

3χ-4 χ+ι 
(βαθμοί: 1.5) 

------------------------·---------------------------------------------------------------------------------

5.  Δίνεται η εξίσωση 5χ2-5χ+3κ-2=0 . 
(ο) Αν εξίσωση έχει ρίζα χ1=3 

, 
να βρείτε την άλλη ρίζα. 

(β) Να βρείτε την τιμή του κ για την οποία η εξίσωση έχει αντίστροφες ρίζες. (βαθμοί: 1, 1.5) 
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6. Δίνεται η εξίσωση 2χ2-4χ-6=0 με ρίζες χ1,χ2• Χωρίς να τη λύσετε, να υπολογίσετε την τιμή 
των παρασrάοεων: 

(α) 2χ12χ2+2χ1χ/ 
1 1 

(β) 
χ -2 +χ -2 

1 2 

x-y=2 
7. Να λύσετε το σύστημα: 2 xy+y =24 

(βαθμοί: 3) 

(βαθμοί: 2) 
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8. Δίνεται η εξίσωση αχ2+βχ+γ=Ο, ο* Ο. Να αντιστοιχίσετε τις πληροφορίες που δίνονται για 

την εξίσωση στη στήλη Α με τα συμπεράσματα για τις ρίζες της που περιέχονται στη στήλη Β. 
(οι απαντήσεις να δοθούν στον ειδικό χώρο κάτω από τον πίνακα) 

S>O 

ι� .. .. . , 2� • . . • •  , 3� • .... , 4� • . . .. (βαθμοί: 2) 

9. Να βρείτε το είδος των ριζών της εξίσωσης χ2-3λχ = 2κλ-κχ-2λ2, (κ,λ ε R, κ *-λ) 
(βαθμοί: 1) 
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